
ПРЕДПИСАНИЕ № 24-н-НВЦ/853-п

В период с 19 июня 2019 г. по 21 июня 2019 г. по адресу: 681032, 
Хабаровский край, город Комсомольск-на-Амуре, улица Гамарника, 18/2 на 
основании распоряжения министерства образования и науки Хабаровского края 
от 07 июня 2019 г. № 853 была проведена в отношении муниципального 
дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего 
вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому 
развитию детей "Солнышко" № 120 плановая выездная проверка (акт 
муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада 
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по 
познавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120 от 21.06.2019 г.)

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) п. 2 ч. 6 ст. 28 Федерального закона"Об образовании в Российской 
Федерации", в соответствии с которым образовательная организация обязана 
осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об 
образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения обучающихся в 
соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье 
обучающихся, работников образовательной организации. Младшим воспитателем 
Гордиенко Яной Александровной, педагогическими работниками Салатиной 
Инной Владимировной, Пинкусевич Ксенией Андреевной, привлекаемыми 
Организацией к педагогической деятельности по реализации дошкольных 
образовательных программ в должности "младший воспитатель" "воспитатель", 
не представлены справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта 
уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по 
реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые 
устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, 
осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики 
и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, при 
поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой не 
допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или 
подвергавшиеся уголовному преследованию;

2) п. 6 Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 08 апреля 2014 г. № 293 (далее -  Порядок 
приема). На официальном сайте Организации в сети "Интернет" отсутствует 
информация о сроках приема документов в Организацию.

3) пп. "в" п. 1 ч. 2 ст. 29 Федерального закона"Об образовании в 
Российской Федерации", пп. "а" п. 3 Правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
"Интернет" и обновления информации об образовательной организации, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 
10 июля 2013 г. № 582 (далее -  Правила размещения), п. 3.4 Требований к 
структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
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телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления на нем 
информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от 29 мая 2014 г. № 785 
(далее -  Требования к структуре официального сайта). На сайте Организации в 
подразделе "Образование" отсутствует информация о методических и об иных 
документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения 
образовательного процесса;

4) п 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной 
организации и информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и 
обновления информации об образовательной организации, утвержденных 
постановлением правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 
582.Организация не обновляет сведения, указанные п. 3-5 настоящих правил в 
течение 10 рабочих дней после их изменений.

5) п. 11, 12 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов 
объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при 
этом необходимой помощи, приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 09 ноября 2015 г. № 1309. В паспорте доступности 
объекта не отражена оценка соответствия уровня обеспечения доступности с 
использованием показателей доступности для инвалидов объекта и услуг.

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 
Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 "Об 
образовании в Российской Федерации".

1. Устранить до 12 ноября2019 г. выявленные нарушения обязательных 
требований законодательства Российской Федерации в сфере образования.

2. Представить в министерство образования и науки Хабаровского края до 
12 ноября 2019 г. отчет об устранении нарушений с приложением копий 
документов, содержащих сведения, подтверждающие исполнение выданного 
предписания.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Главный специалист отдела 
государственного контроля и надзора 
управления государственной 
регламентации образовательной деятельности 
министерства образования и науки края — Н.В. Целуйко

"21" июня 2019 г.


